Desconexao de dois C-X

O que é necessario rever
Quimica Organica Warren e Clayden ou Solomons

Adicao conjugada
Formacao e Reacao de enois e enolatos
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Reconhecendo duas
Desconexoes CX, relacao 1-3
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Sem carbonila
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Exe m plgs Moléculas alvo 26 e 30
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Necessario para estudar uma reacao de Friedel-Crafts .A sintese foi feita reagindo 29 com HCl, resolvendo o produto
com quinina, reducao do acido com hidreto de litio aluminio e reagindo com cloreto benzoila e piridina
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Relacoes 1,2 -X
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Parece desconexao de um grupo mas nao é
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Composto necessario para um rearranjo de Claisen
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